

Романс на бис

Городская детская филармония открыла череду рождественских концертов. Хозяевами сцены концертного зала ДМШ N 10 стали знаменитый скрипач Олег Крыса и обаятельная пианистка Татьяна Чекина.

Профессор одной из самых престижных в США Истменской академии музыки Олег Крыса окончил Московскую консерваторию, начал самостоятельную карьеру в 60-х годах. Гастрольные маршруты скрипача охватывают крупнейшие музыкальные центры всего мира. Слушатели на одном дыхании восприняли выступление виртуозов.

Партию фортепиано исполнила блистательная пианистка Татьяна Чекина, равноправный партнер в этом дуэте. Зал был полон как молодыми поклонниками классической музыки, так и людьми старшего поколения. Олег Крыса поздравил всех с наступающим Новым годом и признался, что они рады встрече с сибиряками.